
1.Koliko se zadovoljni uslugom postupanja s otpadom u Općini Šenkovec ? broj anketiranih

- zadovoljni smo 51
- djelomično zadovoljni 18
- nismo zadovoljni 11
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2. Da li ste zadovoljni cijenom usluge postupanja s otpadom u Šenkovcu ? broj anketiranih

- zadovoljni smo 19
- djelomično zadovoljni 21
- nismo zadovoljni 40
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3. Koliko ste zadovoljni sa informacijama o usluzi postupanja s otpadom u Šenkovcu ? broj anketiranih

- zadovoljni smo 46
- djelomično zadovoljni 28
- nismo zadovoljni 6

4. Da li ste zadovoljni sa radnicima na postupanju s otpadom ? broj anketiranih
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- djelomično zadovoljni 23
- nismo zadovoljni 5
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4. Da li ste zadovoljni sa radnicima na postupanju s otpadom ?

- zadovoljni smo

- djelomično zadovoljni

- nismo zadovoljni

5. Da li Vas novi sustav naplate po stvarnom broju odvoza stimulira na selekciju otpada ? broj anketiranih

- DA 38
- djelomično 24
- NE 18
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6. Što bi po Vašem mišljenju trebalo promijeniti u radu GKP „Čakom“ d.o.o. broj anketiranih

  - nemaju ništa za promijeniti, te je sve u redu 58
   - smanjiti cijene usluge odvoza 9
   - treba vratiti stari način obračuna i odvoza otpada 3
   - na kuponima za glomazni otpad uvesti odvoz građevinskog otpada2
 - omogućiti da neiskorištene kupone za glomazni otpad zamijene za vre2
-  sve i puno toga treba mijenjati 2
-  nagraditi korisnike koji selektiraju otpad 1
-  uvijek može bolje 1
-  uvesti 3 odvoza mjesečno 1
- uzimati kante iz dvorišta bez dodatnog naplaćivanja 1
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